

# JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Aszófő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. július 08. napján 08:00 órakor az Önkormányzat tárgyalótermében tartott rendes, nyilvános üléséről.

**Jelen vannak:** Keller Vendel polgármester  
Andorfer Katalin alpolgármester  
Markó Beáta képviselő  
Sümegei Imre István képviselő  
Bors János képviselő

**Tanácskozási joggal  
vesz részt:** Harmath Hajnalka aljegyző  
Tabi Tímea kirendeltségvezető

**Résztevő állampolgárok száma:** 4 fő, jelenléti ív szerint

Keller Vendel polgármester: Köszönti a megjelenteket a 2022. július 08-i testületi ülésen, melyet 8 óra 00 perckor megnyit. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 fő képviselő jelenlétével határozatképes. Kéri, aki a kiküldött napirendi pontokkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Sümegei Imre István képviselő: Szeretne megosztani egy észrevételt. Elmondja, hogy a képviselő-testületnek van egy éves munkaterve, amiben az szerepel, hogy a nyáron nem tartanak soros ülést. Ennek ellenére ki lett küldve egy meghívó, mint soros testületi ülés. Továbbá szeretné megjegyezni, hogy az előterjesztéseket és a meghívót a testületi ülés előtt 3 nappal ki kell küldeni. Elmondja, hogy van olyan előterjesztés, amit tegnap kaptak meg. Illetve a többit se kapták meg az ülés időpontja előtt 3 nappal. Azt javasolja polgármester Úrnak, hogy ahogy megnyitotta a testületi ülést azzal a lendülettel zárja is be.

Harmath Hajnalka aljegyző: Elmondja, hogy az elfogadott munkaterv az egy terv, ami azért van, hogy előre ütemezzék az üléseket, amennyire lehetséges. Elmondja, hogy mint a meghívóban is látszik, olyan ügyekről van szó, amelyekben döntést kell hozni, mert nem tudnak elindulni. A júniusra tervezett ülés viszont elmaradt, mivel nem volt olyan sürgős dolog, melyben a testületnek szükséges lett volna a döntése, úgy gondoltuk addig csúsztatjuk a következő ülés időpontját. Annyit tudunk módosítani a meghívón, hogy nem soros ülésnek nevezzük, hanem rendkívüli ülésnek.

Sümegei Imre István: Kérdezi, hogy akkor az előterjesztés ebben a formában törvényes?

Harmath Hajnalka aljegyző: Elmondja, hogy törvényességi szempontból megfelelő.

Keller Vendel polgármester: Elmondja, hogy ezért van a jegyző asszony és aljegyző asszony, ha ilyen problémák merülnek fel, el tudják mondani részünkre, hogy mi törvényes, vagy esetleg törvénytelen. Az előterjesztések határidőben kiküldésre kerültek a képviselők részére. Egy napirend ment ki később, a Romtemplom projekt előterjesztése, mert azzal kapcsolatban a hét elején, hétfőn volt lakossági fórum. Kérdezi, hogy megtartható-e így az ülés?

Harmath Hajnalka aljegyző: Elmondja, hogy igen.

Sümegei Imre István képviselő: Kérdezi, hogy így hogy, soros?

Harmath Hajnalka aljegyző: Elmondja, hogy jegyzőkönyvbe a megnevezést pontosítjuk, hogy nem soros, hanem rendkívüli. Az ülés szabályosan összehívásra került, az előterjesztések kimentek időben, egy előterjesztés ment ki később, amelynek hétfői napon volt a bemutatója.

Sümegei Imre István képviselő: Elmondja, hogy arról hogy, elmaradt a júniusi testületi ülés arról se kaptak tájékoztatást. Ha pedig a soros ülést módosítják, rendkívüli ülésre a meghívót 1 nappal előtte ki kell küldeni.

Harmath Hajnalka aljegyző: Elmondja, hogy a Polgármester Úr a rendkívüli ülés megtartásához akár telefonon is összehívhatja a képviselő testületet aznap is.

Keller Vendel polgármester: Úgy gondolja, ezt a félreértést lehet korigálni, de a támadó jellegű hangvétel miatt a nyilvános testületi ülést 08.08 perckor bezárja.

K.m.f.



Keller Vendel  
polgármester

Az Möt. 86.§ (1) bekezdés alapján a jegyző megbízásából a képviselő-testületi ülésen jelen lévő kirendeltség-vezető, aki a jegyzőkönyvet vezette:

Tabi Tímea  
kirendeltségvezető



Dr. Percze Tünde  
jegyző